

重点用能单位节能工作会议召开

全市加大太阳能锅炉推广力度

本报聊城3月9日讯(记者 窦晴 通讯员 程丽娟 陈志华) 为贯彻落实市委市政府东融西借、跨越赶超,攻坚“第二战役”精神,安排部署节能重点工作,7日,聊城市经信委、节能办组织召开全市重点用能单位节能工作会议。

市政府节能办副主任吴明启在会上提出,各重点用能企业要进一步加强对节能工作组织领导,

强化节能目标责任制,设立专门的能源管理岗位且具有能源管理师资格,积极使用节能高效工业设备,加大太阳能锅炉的改造和推广力度,加快发展循环经济,积极实施自愿性清洁生产,开展合同能源管理模式推广。

2014年是我市东融西借跨越赶超攻坚战的关键之年,全市节能监察工作要紧紧围绕国家和省、市关于建设生态文明以及加

强节能工作的决策部署,突出抓好节能监察、节能培训、能源管理体系建设、节能信息系统等四项重点工作,依法推进全市节能工作,为完成全年节能目标作出积极贡献。在节能监察方面,市节能执法监察支队支队长史子军重点提出了Y系列淘汰电机调研工作安排。指出依靠企业自查(3月20日前有关企业完成自查上报)、县级核查、市级抽查的方法,

确保Y系列电机产品淘汰工作顺利进行。

记者从会上了解到,经核算各重点用能企业均完成了2013年节能量目标任务,但节能量的完成仅是保底线,还需要向更高的节能目标迈进。从当前情况来看,企业在节能工作中还存在一些问题:个别企业能源计量统计不准确,能源管理不到位,节能规划不制定落实;有的企业几年没有

一个节能项目,节能新技术新设备应用不广泛;有的企业能源对标活动开展不积极,不善于向先进看齐,造成能源的浪费。

会议要求,2014年,全市上下要高度重视节能工作,把节能工作摆在更突出的位置,狠抓各项工作落实,确保节能工作取得实实在在的效果,为聊城经济社会发展、生态文明建设作出积极的贡献。

“三八节”学安全

“大姐,居家过日子这些日常防范常识你一定得记牢了。”3月7日,在三八国际劳动妇女节即将到来之际,东昌府公安分局香江派出所民警刘宇来到辖区为群众送上治安防范手册,提升居民防范能力。

本报记者 李军 通讯员 乔洪涛 摄



第三污水处理厂正式开工建设

本报聊城3月9日讯(记者 张召旭) 为进一步提高市城区污水处理能力,3月6日聊城分别启动了新水河污水处理厂二期扩建和第三污水处理厂建设工程开工仪式。

近年来,随着聊城市城镇化进程不断加快和“双百大城市”框架的确立,城区人口的不断增加,目前城区现有的两座污水处理厂的规模已远不能满足城市发展和市民生活的需求。为此聊城市政府决定对新水河污水处理厂进行二期扩建,同时新建聊城第三污水处理厂。

地下排水管网进行集中疏通

本报聊城3月9日讯(记者 张召旭) 为保证城区地下排水管网运行正常,保障城区在汛期时安全度汛,自2月下旬开始,聊城市市政公用事业管理局就开始对城区主次干道的地下排水管网的淤泥河漂浮物进行了集中疏通、掏挖。

目前,城区的地下排水管道的掏挖工作已陆续开展,市政工人分阶段进行清淤疏通,争取在今年6月下旬将城区地下排水管网全部掏挖、疏通一遍,重点部位掏挖至少两遍,确保汛期排水畅通。



日前,聊城市实验中学组织家校共建“美丽班级”活动,在邀请部分家长委员会的家长做主题演讲的同时,聘请北京四中讲师团讲师刘东阳到校为家长们做了题为《如何做好孩子学习中的帮手》的主题讲座。

本报记者 张跃峰 通讯员 汪洋 摄

逸夫实验小学庆祝“三八”节

为活跃校园文化氛围,彰显女教师风采,3月7日,在临清市逸夫小学校领导的策划支持下,组织“三八”妇女节专题庆祝活动,100余名教职员展现了靓丽风采,增强了集体荣誉感。

活动现场,教师们踊跃参加、团结协作,激情高涨。拔河比赛增强了大家的集体荣誉感和身体素质,体现团结、奋进、健康的精神风貌;跳绳比赛,在提高教师运动兴趣,增强体质,丰富校园文化的基础上,提高集体凝聚力;丢沙包等一系列活动使整个活动高潮迭起。

据悉,该校将以活动为牵引,提高广大女教师的身心健康水平。(卢虹伟)

一广西老太太流落聊城街头

老人思维混乱,自称名叫庞瑞琼(音)

本报聊城3月9日讯(记者 邹俊美) 近日,一位好心人把流浪在外的广西老太太送到市救助站,因为方言太重,工作人员听不懂她说话,找来聊大广西籍学生跟老人交流,最终问出老人的家庭情况。

救助站工作人员介绍,老太太是一位好心人在聊城大学附近发现的,给救助站打了电话,救助站派车把她接过来的。老人满头白发,从相貌上看,大约六七十岁。

老人说话方言很重,工作人员根本听不懂,一位工作人员判断,老人可能是广西人。于是工作人员找到聊城大学生命科学院小桔灯志愿服务队的学生,大学生志愿者在学校找到一位广西的同学,去跟老人交流。可能出于自我保护或是不愿回家,老人不愿说出

自己的家庭情况。

3月8日,大学生志愿者在学校找到11名广西的同学,再次前往救助站。这次同学们没有直接问老人家庭情况,而是先跟她聊家常,老人一听都是广西人,距离拉近了不少,后来老人开始谈自己的家庭情况。

老人自称名叫庞瑞琼(音),是广西横县百合镇百连村的,家里有兄弟姐妹,还有两个儿子一个女儿,儿子叫郑海东(音),她是去年农历5月份离开家的。在交流中,老人思维有些混乱,她自称自己40岁,但老人满头白发看起来至少有60岁。大学生志愿者在地图上搜到了老人提供的地址。

救助站工作人员表示,根据老人所说的信息,他们正通过户籍信息联系老人的儿子,如果顺利的话,就可以送老人回家了。



聊城大学广西籍学生在跟老人交流。 本报记者 邹俊美 摄

8岁男童课堂发病,老师紧急将其送医

他站着为学生举半小时吊瓶

本报聊城3月9日讯(记者 郭庆文 实习生 陈亚新 杨晓惠) “要不是任老师,我家孩子的命都没了。”3月6日上午10点,67岁的喻秀兰来到东昌府区沙镇孙丰小学,将一面锦旗送到二年级班主任任之方老师和副校长王金学手中。

2013年10月9日上午,8岁的龙龙上课时突然呕吐,身上出虚汗,脸色蜡黄。“连话都说不出,只能点头或摇头。”任之方回忆说,他一边搀扶着龙龙,问他能不能走,龙龙点了点头。随后,任之方喊来了副校长王金学,两人开车将龙龙送往镇上的医院。由于龙龙的父母在威海打工,孩子平时跟着老人生活,任之方立即通知

了孩子的姥姥、姥爷。

任之方说,住院手续没办完,刚准备输液,孩子就休克了。看龙龙情况不妙,任之方赶紧抱起孩子下楼,坐上镇医院的救护车前往聊城市人民医院。在救护车上,临时给龙龙输着葡萄糖,由于车辆简陋,任之方全程站着,举着吊瓶长达半个小时。

“市人民医院医生告诉我们,再晚二十分钟,孩子就没救了。”医院诊断结果为急性脑膜炎,因为救治及时才保住了孩子的命,喻秀兰感到很庆幸。

龙龙到重症监护室治疗的第二天,他的父母从威海赶回来,住院期间,任之方经常通过电话询问孩子的病情。

孩子出院后,龙龙和家人首先到学校感谢老师,“不要钱、不要东西,请他吃饭也不去。”喻秀兰说,龙龙的父母带着孩子来过学校,她和孩子的姥爷也来谢谢老师,但任之方什么东西都不收。他们也不知道该怎么答谢任老师。

3月6日上午,喻秀兰和老伴商量,把提前订做好的“师爱无疆 爱生如子”的锦旗送到学校,对任之方老师和王金学副校长再次表示感谢。

“都是我们应该做的,更何况我还是龙龙的老师。”任之方说,他今年45岁,24年教学生涯,让他对每一个学生都充满感情。

拍卖公告

受委托,本公司将于2014年3月26日下午14:00时在济南市市中区英雄山路84号鲁润名商广场B-604拍卖厅公开拍卖如下标的:

- 一、位于聊城地区乡、镇房地产共计11处(详见公司网站)。
- 二、自公告之日起至3月25日止,与我公司联系各标的的查看或自行查看。
- 三、有意竞买者请于2014年3月25日17时前将标的保证金汇至或交至拍卖公司指定账户,并持有效证件及汇款单据,联系我公司办理竞买相关手续(保证金以到账为准)。
- 四、成交款交付:竞得者应于2014年4月11日前将成交款全额打入保证金交付的账户,逾期未足额缴纳者将承担违约的法律责任。

未竞得者3日内退还保证金(不计息)。
拍卖公司联系电话:0531-82926177 王经理 18663751320
公司网址:www.pfpmzb.com
山东沛丰拍卖招标有限公司
2014年3月10日